

A2090-544^{Q&As}

Assessment: DB2 9.7 Advanced DBA for LUW - Assessment

Pass IBM A2090-544 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/a2090-544.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which command CANNOT be used to explicitly build a compression dictionary for a table?

- A. REORG
- B. LOAD
- C. INSPECT
- D. IMPORT

Correct Answer: D

QUESTION 2

A database recovery operation (RECOVER DATABASE) failed during the roll forward phase. The DBA wants to force the RECOVER DATABASE to redo the restore phase. What must occur to accomplish this?

- A. A RECOVER DATABASE command must be issued with the RESTART option specified.
- B. The RECOVER DATABASE operation must be terminated and a new RECOVER DATABASE command must be issued.
- C. A RECOVER DATABASE command must be issued with the TO END OF LOGS option specified.
- D. A RECOVER DATABASE command must be re-issued with the REPLACE option specified.

Correct Answer: A

QUESTION 3

Assuming table TAB_A resides in a DB2 9.7 database, what is one way to obtain an estimate of how much space could be saved if this table were compressed?

- A. The ADMINGETTABCOMPRESSINFO table function.
- B. The ADMINGETTABCOMPRESSINFO_V97 table function.
- C. The ADMIN_GET_TAB_COMPRESS_INFO_V97 table function.
- D. The ADMIN_GET_TAB_INFO table function.

Correct Answer: C

QUESTION 4

Given INTRA_PARALLEL is OFF, average row length is 900 bytes, and temporary table cardinality is 1000, which setting would prevent a SORTHEAP overflow when the temporary table is sorted?

- A. SORTHEAPTHRES 10000K, SORTHEAP 250K
- B. SORTHEAPTHRES 10000K
- C. SORTHEAP AUTOMATIC, SHEAPTHRES 10000K
- D. SORTHEAP AUTOMATIC, SHEAPTHRES 0

Correct Answer: D

QUESTION 5

A DBA wants to migrate a DB2 LUW 8.2.2 database to version 9.7 and plans to use currently committed (CC)

semantics on an application-by-application basis. Which process will yield the desired results?

- A.
Set the DB2_USE_CC_SEMANTICS registry variable to YES, then migrate the database.
- B.
Migrate the database, then assign the value ON to the CURR_COMMIT configuration parameter.
- C.
Set the DB2_USE_CC_SEMANTICS registry variable to APPLICATION, then migrate the database.
- D.
Migrate the database, then assign the value AVAILABLE to the CURR_COMMIT configuration parameter.

Correct Answer: D

[A2090-544 PDF Dumps](#)

[A2090-544 Study Guide](#)

[A2090-544 Braindumps](#)